

# 打击欺诈骗保 中原区开展专项治理攻坚行动

## 检查覆盖全区近200家定点医疗机构和药店

本报讯 10月25日,中原区医保局、区卫健委、区社保分局联合召开全区打击欺诈骗保专项治理行动推进会议,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,全面动员、振奋精神、快速行动,深入推进打击欺诈骗保专项治理,打赢阻击欺诈骗保攻坚战。

今年以来,中原区医保局在中原区委、区政府的领导下,在相关单位和各街道的大力支持配合下,坚持堵漏洞、强监管、严惩处,持续开展打击欺诈骗保专项行动,取得阶段性成效,初步形成了医保基金的严管态势。截至目前,通过日常监督检查、依据问题线索重点核查、突击检查和联合检查等手段,对全区39家定点

医疗机构和149家定点药店进行了全覆盖检查,并与定点医疗机构签订了服务承诺书,调取部分定点医疗机构住院档案进行审查,现场审查一日清单、医嘱、打针卡等500余份,对存在问题的郑州二砂医院、郑州火电厂医院、郑州市六厂医院下达了责令整改通知书,责令其对照医疗保障政策法规限期整改。另外,对3家定点医疗机构和9家定点零售药店负责人进行政策约谈。

自4月份开展“打击欺诈骗保,维护基金安全”集中宣传月活动以来,中原区医保局深入定点医药机构、社区、用人单位及公园广场等人员相对集中的场所,采取发放宣传册、摆放宣传展板、悬挂宣传

条幅、播放宣传片、宣讲医保政策法规等形式,组织开展了丰富多彩的宣传活动,全区制作展板100余块,发放各类宣传品1万余份。通过持续宣传,医保基金监管政策渐入人心,医药服务机构和参保群众守规、守法意识明显提升,初步营造了人人参与、主动维护医疗保障基金安全的良好氛围。

下一步,将加大对有问题的医疗机构开展“回头看”工作,扎扎实实完成各项目标任务,为推动全区医疗事业高质量发展、加快“四个中原”建设做出积极贡献。

记者 张改华  
通讯员 刘宏庆

### 中原区文旅局 文化扶贫走进卢氏县

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升贫困地区文化服务水平,10月23日,中原区文旅局走进卢氏县开展文化扶贫活动。该局分别来到卢氏县朱阳关镇、狮子坪乡,捐赠科学类、社会类、文化类图书共计400余册。同时,分别同朱阳关镇、狮子坪乡党委、政府进行座谈,了解乡镇脱贫攻坚和经济社会发展情况,并就今后结对帮扶工作进行协商。

下一步,中原区文旅局将结合乡镇实际情况,突出帮扶重点,加大帮扶力度,精准落实各项帮扶措施。

此次开展文化扶贫活动,让村民们深切感受到了党和政府的关怀与温暖,对推进精准扶贫、改善群众精神面貌、推进农村文明建设起到了积极推动作用。

记者 张改华

### 中原区卫健委 抓好家庭医生工作室建设

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,切实做到为民办实事、办好事,中原区卫健委通过广泛征求群众意见建议、召开党组会议研究决定,围绕国家中心城市产城融合示范区的建设目标,以城市有机更新为契机,以家庭医生工作室建设为载体,进一步提升基层医疗卫生机构服务能力和水平,以满足群众日益增长的健康需求。

为保障家庭医生工作室建设工作的顺利推进,中原区卫健委成立工作领导小组,并设立了领导小组办公室,以全力推进工作取得实效。

中原区卫健委确定了电业新村社区等25个社区作为建设家庭医生工作室的试点社区,将按照每个社区提供2-3间业务用房要求,逐一落实基本诊疗设备,配备医务人员进驻,全面开展好基本公共卫生服务及家庭医生签约服务等项工作,作为架通家庭医生与社区居民之间“最后一公里”的桥梁。同时,搭建居民健康小屋,实现便民、智能健康监测。

记者 张改华 通讯员 赵琳琳

### 中原区民政局 对全区养老机构 开展消防安全培训

本报讯 为贯彻市民政局关于开展2019年“119”消防安全月活动的文件精神,做好全区养老行业秋冬季防火工作,进一步规范消防安全管理,中原区民政局联合消防机构于10月25日组织全区所有养老机构及社区日间照料中心的负责人开展了一次消防安全培训会。

消防教官结合近期火灾案例,针对养老机构的特殊性,围绕“消防安全四个能力”、易发火灾类型、逃生自救、防火灭火、日常消防管理等几个方面进行专题培训。培训结束后,中原区民政局主管领导对养老机构负责人进行了消防安全月的工作安排和动员,同时指出消防安全工作的核心是防患于未然,杜绝侥幸心理。记者 张改华

# 美！中原区两个综合性公园建成

本报讯 今年以来,郑州市又有一大批公园绿地建成开放。其中,包括30个综合性公园、240个游园微公园。

记者10月29日从中原区绿化所获悉,30个综合性公园,超过10万平方米的中原区有两个,分别是中原路杭州路向南白寨村白寨遗址公园和陇海路与汇智路交叉口东北角的九曲莲湖园。240个游园微公园中,中原区占了20个。

九曲莲湖公园位于“四个中心”南侧重要视线景观区域,总面积约20万平方

米。公园设计充分借鉴中国山水画“三远法”造景,突出高远、平远、深远的多重山体空间意境,结合连绵起伏的设计地形,种植设计充分展现山林野趣,共同营造出绿树成荫、自然野趣、芳草鲜美、落英缤纷的动人画卷。公园的前景植物精心选择粉黛乱子草、柳叶马鞭草、波斯菊等摇曳多姿、繁花似锦的植物品种,与中景草坪、背景山林前后映衬,让人心旷神怡。

白寨遗址生态文化公园共分两个区:A区,坟上遗址部分;B区,白寨遗址部

分。坟上遗址部分,实际建设面积16.4万平方米,绿化面积14万平方米。种植大型乔灌木6072株,观赏球类645株,铺设草皮64346平方米,栽植观赏草本及常绿地被50753平方米。白寨遗址部分,实际建设面积13.8万平方米,绿化面积13万平方米。该园以中国传统园林的设计手法,在展示遗址文化内涵的基础上,以周全的服务配套、生态自然环境、具有特色

的小品,更好地服务周边居民。

记者 张改华 通讯员 王勇

# 暖！中原区“爱满中原”慰问环卫工

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,10月24日,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局、区城市管理局承办,区文化馆协办的中原区2019年“爱满中原”慰问环卫工人演出活动在中原区青少年活动中心举行。

此次活动特邀王希玲戏曲学校和河南明星擂主大爱剧团的艺术家们给大家带来戏曲专场,演唱了豫剧《破洪州》《红色娘子军》选段和越调《三哭殿》选段,艺术家们字正腔圆、韵味十足的唱腔获得了环卫工人们经久不息的掌声。

环卫工人们每天风里来雨里去,用汗水和辛劳营造出洁净的环境和优美的城市形象。演出为环卫工人们送去温暖、带去问候,让他们感受到来自社会的真切关怀。

记者 张改华 文/图



# 中原区举办安全生产专题培训班

本报讯 为进一步提升中原区一线安全监管人员业务水平,确保全区安全形势持续稳定,按照安全生产“大培训、大排查、大整改、大执法”活动部署,10月23日,中原区组织全区各街道安监办全体工作人员、安委会成员单位安全科全体工作人员和各社区(村)安全员共计300人,在中原区青少年校外活动中心进行了专题大培训活动。

会议要求,下一步,各单位要结合实际,区分不同行业、层次等,通过以会代训、邀请专家讲课等方式开展形式多样的培训活动,切实加强对全区各级各类人员的安全培训工作,有效解决“不知、不懂、不会”的问题,进一步打牢中原区安全生产工作的基层基础。

此次培训专门邀请到了省应急管理厅的专家授课,内容主要是结合当前正在

开展的安全生产“大培训、大排查、大整改、大执法”活动,从分析当前安全生产形势、如何高质量做好新时代应急管理工作入手,深入讲解基层安全监管人员日常检查工作中所涉及的具体业务,既有理论基础,又有案例警示,内容丰富、重点突出,针对性和可操作性很强,参训人员反响良好,达到了培训目的。

记者 张改华 通讯员 王小彬